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Шановні колеги та колежанки! 

 
 Маю за честь вітати всіх 
учасників щорічної Міжнародної 
науково-практичної конференції 
«Problems of Emergency Situations». 

Вперше в історії Державної 
служби України з надзвичайних 
ситуацій, починаючи з 2020 року, 
Національним університетом 
цивільного захисту України 
започаткована конференція з 
можливістю опублікування статей 
в наукових журналах «Materials Science 
Forum», «Solid State Phenomena», «Key 
Engineering Materials», індексованих 
наукометричною базою Scopus.  

На сьогоднішній день в університеті сформувався потужний науковий потенціал, 
а саме: 50 докторів наук, 179 кандидатів наук та докторів філософії, 36 професорів, 
147 доцентів та старших дослідників. За даними міжнародної наукометричної бази 
Scopus, до профілю університету входить понад 600 статей, h-індекс – 28.  

Приємно відзначити участь у конференції великої кількості закладів вищої 
освіти як України, так і закордонних наукових та освітніх закладів. 

У конференції беруть участь вчені з Азербайджану, Естонії, Ізраїлю, Італії, 
Казахстану, Канади, Малайзії, Нігерії, Німеччини, Польщі, Словаччини, Чехії. 

Забезпечення інноваційних напрямків розвитку системи цивільної безпеки, 
передові ідеї вчених, активне використання сучасних технологій з урахуванням 
можливостей міжнародного співробітництва сприятимуть досягненню загального 
результату. 

Сподіваюсь, що отримані наукові результати, об’єднані в збірнику Конференції, 
будуть корисними для всіх учасників та знайдуть своє впровадження в практичній 
діяльності і в подальшій науково-дослідницькій роботі. 

Бажаю всім учасникам невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, 
налагодження партнерських і дружніх контактів, результативних рішень, творчої 
наснаги та успіхів у професійній діяльності! 

«…Нашим головним завдання була і залишається якісна підготовка фахівців!...» 

 

 
Ректор Національного університету 

цивільного захисту України Володимир САДКОВИЙ 

 

 

 

http://univer.nuczu.edu.ua/img/news/18997/1.pdf
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УДК 502.51;502.172 

 

ВІДОМІ СУЧАСНІ МЕТОДИКИ КОМПЛЕКСНОЇ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ВОДИ, 

ЩО ПРИДАТНІ ДЛЯ ПРОГНОЗУВАННЯ  

ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ ПОВЕРХНЕВИХ ВОДНИХ ОБ’ЄКТІВ 

 

Коваленко С.А.1,  

Пономаренко Р.В.1, д.т.н., професор, 

Дармофал Е.А.2, к.т.н., доцент 
1Національний університет цивільного захисту України, 

2Харківська державна академія фізичної культури 

 

На сьогодні розроблено багато методик комплексної оцінки якості води, проте 

Український гідрометеорологічний центр і Державне агентство водних ресурсів 

України надає перевагу визначенню індексів забруднення води та коефіцієнта 

забрудненості природних вод. Визначення об’єднаної екологічної оцінки якості 

поверхневих вод для водного об’єкта полягає в обчисленні інтегрального або 

екологічного індексу. Його використання доцільно у випадку, коли зручніше 

користуватись однозначною оцінкою: для планування водоохоронної діяльності, 

опрацювання водоохоронних заходів, здійснення екологічного та еколого-

економічного районування, екологічного картографування тощо. Індекс забруднення 

поверхневих водних об’єктів (гідрохімічний індекс забруднення води) – це показник 

рівня забруднення, що показує ступінь забруднення води і вказує на наявність у ній 

різних забруднюючих речовин. Сутність методики полягає у розрахунку індексу 

забруднення вод за гідрохімічними показниками та віднесення її до відповідного класу 

та категорії якості води за ступенем чистоти (забруднення). Індекс забруднення для 

поверхневих вод розраховується лише за певною кількістю показників та 

обчислюється за формулою [1]: 
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де iC  – фактична концентрація і-го показника; іГДК  – гранична допустима 

концентрація і-го хімічного компонента; n  – кількість компонентів. 

Комбінаторний індекс забруднення води дозволяє отримати інтегральну оцінку 

екологічного стану поверхневих вод, ґрунтуючись на кратності перевищень ГДК 

окремих інгредієнтів. У роботі [2] авторами було використано комбінаторний індекс 

забрудненості води ( ) для дослідження якості води Дніпровського водосховища. Він 

розраховувався згідно з формулою 
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де ijS  – узагальнений оціночний бал за кожною речовиною; jN  – кількість речовин, 

що враховуються в оцінці; iw  – вагові коефіцієнти, що враховують значимість і-тої 

речовини.  

У [3] авторами було здійснено оцінювання якості річкових вод Полтавської 

області на основі комбінаторного індексу забруднення (КІЗ) з урахуванням 10 

показників: хлориди; сульфати; азот амонійний, нітритний і нітратний; фосфор 

фосфатів; розчинений кисень; БСК5; залізо загальне; нафтопродукти.  

У світі також чимало проведено дослідження визначення ефективних методів 

оцінки якості води. За допомогою удосконаленого індексу удосконаленого індекс 
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забруднення води (IWPI) авторами було визначено просторово-часову динаміку якості 

води басейну річки Ердао Сунхуа, що протікає у Китаї [4]. Індекс забруднення води 

(WPI) та удосконалений індекс забруднення води (IWPI) можна розрахувати за 

формулами 
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де )(iC  – фактична концентрація і-го показника; )(iCl  та )(iCh  – нижнє та верхнє 

граничні значення і-го показника відповідно; )(iWPIl  – нижнє граничне значення WPI 

i-го показника, i = 1, ⋯, n; wi – вага і-го показника;  

Для оцінювання якості води у річці Джаджруд (Іран) у дослідженні [5] 

авторами було використано індекс якості води (WQI)  
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де n  – кількість параметрів якості води; iC  – значення і-го параметру після 

нормалізації; iP  – відносна вага, яка визначена кожним параметром. 

Таким чином, у роботі надано деякі відомі сучасні методики комплексної 

оцінки якості води, що придатні для прогнозування екологічного стану поверхневих 

водних об’єктів України та світу.  
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